

праздники

Весна, молодость, красота!



СПАСИБО родителям за красоту и талант, которыми они наградили своих детей — участниц областного конкурса «Мисс Луганщина-2010». Впрочем, сами прекрасные финалистки, а это 18 девушек, рассказывая о себе, своих привычках, увлечениях, не забывали благодарить тех, кто дал им жизнь, поддерживает во всех начинаниях, помогает достигать высот в учебе, жизни, и кто для них является авторитетом. Все участницы являются студентками разных вузов Луганщины (кроме одной, она — школьница), что тоже говорит об их целеустремленности: девушки мечтают получить образование, стать хорошими специалистами, найти свое место в этом мире и привлекать людей не только красотой, но и умом. Впрочем, это как раз тот случай, когда два разных качества, удачно соединенные «в одном флаконе», дают прекрасный результат.

В феврале на кастинг для участия в конкурсе пришли 35 девушек, из которых по итогам двух состязаний были отобраны 18 — представительницы Луганска, Алчевска, Брянки, Северодонецка, Славяносербска. Вот они-то и вышли на сцену русского драматического театра в Луганске, где проходил финал областного конкурса. Цель у всех была одна — в наилучшем виде показать себя, свой талант и завоевать титул «Мисс Луганщина-2010», чтобы весь год стоять во главе красивых девушек нашего региона. В этом их поддерживали и организаторы областного конкурса красоты: Луганский областной совет, два управления облгосадминистрации — управление по делам семьи, молодежи и спорта, управление образования и науки, а также ОКУ «Луганский областной центр поддержки молодежных инициатив и социальных исследований».

Постановочная группа позабочилась о должном уровне проведения этого феерического шоу, поэтому четыре часа праздника пролетели незаметно. Очень динамично, без заминок и пауз прошли 6(!) пунктов программы — 2 творческих конкурса и 4 дефиле, а перерывы между ними заполнили прекрасные номера танцевальных и вокальных коллективов, шоу-групп.

Конечно, самыми зрелищными были номера в рамках конкурсов «Изюминка вечера» и «Таланты», когда каждая участница старалась поразить и покорить жюри и зрителей чем-то необычным. Например, что вам приходит на ум, когда дано задание изготовить своими руками костюм из материала, который не является тканью? Девушки дали волю фантазии и в ход пошли обертчная бумага, бисер, пайетки, ложки, вилки, 5 тысяч пушинок на накидку, 100-долларовые «банкноты» на юбку, милиционские шевроны. И нате вам, пожалуйста, изюминка вечера — готовый костюм!

Праздником для мужской части зала стало дефиле «Бикини», объявление которого сопровождалось протяжным радостным возгласом «О-о-о!». Зрительниц же, вне всякого сомнения, больше заинтересовало дефиле «Вечернее платье», когда можно было открыто срисовать понравившиеся модели. Впрочем, фасончики платьев можно было зарисовать и во время двух других дефиле «Приветствие» и «Интервью», тем более что в ходе последнего это была лучшая его составляющая, на наш взгляд. Конкурсантки не всегда удачно отвечали на вопросы ведущих, что вполне можно списать на сильное волнение.

Но самые высокие оценки жюри приберегло для конкурса «Таланты», который проводился в два отделения. С каждым новым выходом финалистки все больше поражали зал — номера были яркими и в то же время трогательными, с хорошей постановкой, сценографией, музыкой и светом. Хоть сейчас выступай на всевозможных шоу-программах всеукраинского уровня и не прогадаешь, настолько сильное впечатление оставили и танцевальные номера, и вокальные, а также соединение этих направлений. Девушки оказались очень талантливыми: вставали на пятачок, лихо оседали на мотоцикл, буквально порхали по сцене в вальсе, заставляли зал плакать под звуки скрипки... Смеем предположить, что в ходе подготовки к конкурсу им пришлось осваивать еще и новые виды искусств, с чем они успешно справились. И еще одна деталь: все номера были сделаны с любовью и про любовь, что не могло не радовать — все-таки весна, молодость, красота!

Красок в праздник добавили и генеральные спонсоры, которые не скучились на подарки для конкурсанток. До самого финала держалась интрига не только об имени победительницы, но и главного приза от генерального спонсора ювелирного дома «Zarina». Впрочем, предположение, что это будут драгоценности, таки нашло свое подтверждение, когда состоялось оглашение результатов областного конкурса. Звания «Мисс Луганщина-2010» удостоена Наталья Щеткина (ЛГИКИ), вице-мисс стала Анна Борзенко (ВНУ им. Владимира Даля), 2-я вице-мисс — Алина Ремеева (ЛГИКИ). Параллельно с работой официального жюри велось смс-голосование, по итогам которого была определена «Мисс зрительских симпатий» — ею стала Анна Привозина (Брянковский технологический техникум). Помимо этого каждой участнице по праву нашелся свой титул — Мисс Изысканность, Мисс Элегантность, Мисс Артистичность, Мисс Индивидуальность...

На празднике побывали Елена КОПТЕВА и Юрий СТРЕЛЬЦОВ (фото).

«Наша газета» СВОМЪ ПОСУДЫ